

避查飆60公里 南亞漢玩轉新西北

屢衝燈越線 最高時速200公里 終撞壘與女友同被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)新界昨凌晨上演瘋狂駕駛事件,一對男女駕駛私家車駛經錦田繞道時因行車不穩,惹來警方「隱形戰車」注意截查,詎料有人竟發難加速逃走,當即掀起長達60公里的飛車追逐戰,路途遍及錦田、元朗、天水圍、上水等半個新界區。其間有人數度超越「雙白線」,更被快相機錄得時速高達200公里,至大欖隧道口終因失事撞壘才停下,南亞裔司機與其報稱有身孕的華裔女友當場被捕。

被捕的南亞裔司機GHULAM(42歲),撞車後受傷一度半昏迷,經送博愛醫院救治後,轉往屯門醫院留醫。據悉,他是撞毀私家車的登記車主,但其駕駛執照已過期,他涉嫌「瘋狂駕駛」、「無牌駕駛」及「駕駛時沒有第三者保險」三宗罪被扣查。

女乘客揭欠交法庭罰款被拘

同車的華裔邱姓(28歲)女友頭部撞傷不適,事後更聲稱懷有1個半月身孕,亦需送院檢查,但隨後被揭發欠交法庭罰款,同樣被捕。

事發於昨日凌晨3時26分,新界北總區交通人員駕駛「隱形戰車」,巡經錦田繞道時,發現一輛私家車行車不穩,遂趨前示意停車受查,詎料對方未予理會,反而加速沿新田公路往上水方向飛馳逃走,「隱形戰車」立即窮追,掀起一輪飛車追逐戰。

疑車馳至上水後,突然又掉頭回元朗方向,先後駛經天水圍濕地公園、青山公路、元朗安樂路、博愛醫院迴旋處及青朗公路等,途程遍及整個新界西北區,沿途左穿右插,數度超越「雙白線」及衝紅燈,更被公路快相機錄得以時速200公里高速飛馳,險象環生。

近大欖隧道口收費廣場失事

雙方追逐約半小時後,疑車駛往大欖隧道,企圖駛出荃灣區,但至近隧道收費廣場時終告失事撞向石壘,車身打側騎在欄杆上始停下。



■涉南亞裔司機瘋狂駕駛的私家車最後在大欖隧道口失事撞毀停下。

尾隨「隱形戰車」追至,迅將負傷爬出車外的南亞裔司機制服拘捕,女乘客亦稱傷,一併獲送院治理。由發現疑車至其失事被截停,估計雙方已追逐了60公里,肇事私家車其後由警方安排拖車拖走檢驗。案件交由荃灣警區刑事調查隊第一隊跟進。

反東北衝擊立會 警再控告3人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)立法會財務委員會今年6月6日及6月13日審議東北發展區前期撥款時,立法會大樓遭受大批反東北示威者包圍及衝擊。警方在完成調查及徵詢法律意見後,前日已落案控告最少14人(11男3女),至昨日警方再落案控告2男1女,令被控告人數增至最少17人。最新被落案控告的包括一名19歲姓林男子、一名22歲姓嚴女子及一名40歲姓郭男子,3人均被落案控以一項「非法集結」及一項「企圖強行進入」罪名,將於9月25日在東區裁判法院應訊。

約30名街工、社民連及東北村民昨日在修頓球場集合,遊行到灣仔警察總部抗議及交請願信,聲援參與衝擊立法會大樓被警方起訴的社運人士。集會人士聲言會在城規會內持續抗爭,包括包圍城規會,阻止新界東北發展計劃上馬。

嚴打格蘭披治「預賽」 警扣查3「辣車」



■警嚴打非法賽車,拖走「辣車」檢驗。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)澳門格蘭披治大賽車臨近,警方針對周末可能出現的非法賽車活動,昨凌晨在被瘋車發燒友視為「香港秋名山」的荃錦公路執行反非法賽車行動,結果在兩小時內共截停6輛「辣車」,其中3輛疑曾被非法改裝,須拖走扣查檢驗。

被警方拖走的3輛「辣車」,包括寶馬、本田思域及三菱Lancer,3車因涉嫌違反道路交通(車輛構造及保養)條例,被拖往大欖汽車扣留中心,稍後將安排運輸署的驗車官進行驗車。

消息指,由於第六十一屆澳門格蘭披治大賽車臨近,不少瘋車一族頻於周末出動試車,警方針對該類非法賽車活動,昨日午夜零時開始,由新界北交通特遣隊人員在非法賽車黑點、有「香港秋名山」之稱的大帽山荃錦公路執行反非法賽車行動,其間除設置路障截查可疑汽車外,又派警員在高點監視公路情況,行動至凌晨2時結束,其間共截停6輛「辣車」調查,其中3輛疑經非法改裝,被扣留拖走安排檢驗,暫時無人被捕。

酒後海泳遇溺 中年漢命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名中年男子昨趁星期天與妻及友人乘船到西貢橋咀島海浴,其間懷疑酒後落海,之後被友人發現遇溺,救起已陷昏迷,由直升機急送東區醫院,搶救後仍然命危。

樂極生悲事主姓李(46歲),正在東區醫院深切治療病房留醫,情況危殆。水警初步調查認為事件沒有可疑,列作「有人遇溺」處理。

據悉,李與41歲姓陳妻子,昨日趁星期天假期,與友一行多人在西貢乘船到橋咀島進行海上活動。消息指,李海浴前曾經飲酒。至下午5時許,李被人發現遇溺,友人合力將他救上橋咀島沙灘,惟已陷入昏迷,妻慌忙報警求救。

稍後,政府飛行服務隊派直升機到場將李送往柴灣東區醫院,其間飛行醫生曾為其進心肺復甦法搶救,到步後再交由醫院人員接手搶救。其間,李妻與友人陸續趕到醫院,焦急萬分。事主其後被送上深切治療病房留醫。

有急症室醫生表示,飲酒影響人體的神經系統,當神經系統受到抑壓,便減低了個人的判斷及預警能力。此外,飲酒亦會令人容易出現嘔吐反應,酒後嘔吐時,或被嘔吐物「卡」喉,會引致上呼吸道阻塞,故酒後游水十分危險。

馬路變河流



繼前日西灣河太安街有地底水管爆裂,西灣河健康中心一度停水接近8小時後;銅鑼灣耀華街又發生爆水管事件,昨凌晨1時許,耀華街26號對開行人路地底一條水管突破裂,水夾雜泥沙由地底湧出,沖毀行人路地磚,附近約80米長的馬路頓成澤國。水務署工人接報到場開水掣進行搶修,意外導致附近一帶食水及消防喉供水暫停超過12小時,經當局搶修至昨午1時許,供水始陸續恢復正常。

■記者:杜法祖

香港公開大學
THE OPEN UNIVERSITY OF HONG KONG
Silver Jubilee
銀禧紀念
多元教育·潛力無限
Multi-mode education · Infinite potential

知識為槳

奔向夢想

政府創辦 成就專才
全日學制 遠距兼讀 雙獎並行
www.ouhk.edu.hk